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Cepéxka A€TOM OTABIXAET C IIAariov B e e S R S e N [ T
apepeBHe [Tupoxku. B cpeay oHu co- {3) 1 @ A 3 O .
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buparoTca ChE3AUTh Ha MAaIlIMHE B
ceno Kusokeckoe. U3 nepeBuu Ilu- | =
POXKH B ceAr0 KHSKECKOe MOKHO 1 ' i ot e e e
IIpoeXaTh I10 IIPAMON I'PYHTOBOHU 110-/(9 L FiEEEEEE =l
pore. Ectp 60aee OAWHHBIN IyTh: IO | T G O = 5
OPIMOAHMHEHHOMY IIIOCCE 4YEpEe3 Me- 7 A = il
peBHIO BacuareBo mo0 nepeBHu Pabu- . I e Rt et
HOBKA, TZI€é HYKHO NOBEPHYTH IO 2 '
IIPSMBIM yTAOM HAA€BO Ha APYyroe g
1rocce, Beayiiee B ceao Kuaxeckoe.

Ecte 1 TpeTuil MmapuipyT: B AepeBHE BacuAbB€BO MOXKHO CBEPHYTH Ha IIPSIMYIO
TPYHTOBYIO OOPOTYy B ceao KHaxkecKoe, KoTopas HAET MUMO IIpyaa.

[ITocce u rpyHTOBBIE JOPOTH 00pPa3yIOT NPSAMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKHU.

[To mocce Cepézka ¢ nmarnoi eayT co CKopocThio 60 KM /4, a 1o TPYHTOBOM OOpOre
— co ckopoctheio 40 kMm/4. Ha naane n3006pakeHO B3aUMHOE PACIIOAOKEHUE Ha-

CEAEHHBIX IIYHKTOB, JAMHA CTOPOHBI KAXK/I0M KAETKH paBHA 2 KM.

3. Hatimure paccrogHue ot aepeBHU [Iupoxku no ceaa KHszKecKoe 110 mpsaMoOMH.

OTBeT maiTe B KUAOMETpPaxX.

OTBeT: 34

rmn?2=16"2+30"2

[nnA2=272 * 272 * 2h2 * 272 + 52 * 372 °
TunA2=272*(2/2 * 22 * 22 + 572 * 372)
un?2=2"2(64+225)

Mn?2=2/2*289

unh2=2/2*17"2

mn=34



